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®povtionproxn doknon #1

Ofpa: Avomopdotacn oplBpudv oe Swpopa cvotiuoto Pdong (dvadikd, Sekodkd, OKTAdIKO,
dekoefadiko). EEowkeioon pe v ypnon g eviodig emavdinymg (while...), g evioing
dwkdddwong (switch...), ypion g kAdong String kot twv uebddwv mov vrootpilet.

H opovtiotplokn ovtr doknorn anockonel oty ££0Kelmon e T XpNoT TOV EVIOADV ETOVAANYNG
Kou v gpnon g kAdong String. Oo dnpovpyncovue 1o épyo numberConverter to onoio
nepiéyel v kKAdon NumberConverter. H kidon NumberConverter napéyet otatikég pefdodoug
Yo TNV UETOTPOTN] OPOU®Y S0popmdV aplBuNTIKOV cvotnpdtov ( dvadikd, dexadikd, OKTASIKO,
dexaeadko). o v mpaypatoroinon tov topordve yivetol xpron tov Ppdyyov “while...”. Ot
dvadwkoi, ot oktadwol kar ot dekoeEadwkol apBpol avomapiotavtor pe avtikeipevo g KAdong
String.

Avonopdotacn aprOu@v o€ 514.00pe GLOTNUATA.
Ta v avoarapdotacn evog apiBpod (xmpic Tpdonpo) oto cvotnua pe Baon b, ypnoworotovvrol b
oOpupodra mov avtiotoryobv otig Twés 0, 1, 2,..., b-1. To dvadikd cvotnpe xpnoiponotei ta cufora 0
xat 1. To oxtadiko ta 0,1,...,7. To dexadiko ta 0,1,2,...,9. To dexoe&adko ta 0,1,2,...,9, A(10), B(11),
C(12), D(13), E(14), F(15).
O opudc anant...a2a180 oto cvotnua pe Baon b aviiotoyel otov apBpd pe Ty

anb" + an1b™ + ... +a2b? +aib + ao.
TNo mapdaderypa, o dvadtkog apBpog «1111» aviiotoryel 610 (dekadkd) 15, 0 oxtadikdg aplBpog «77»
avtiotoyei oto (dekadkd) 63, kot 0 dexae&udikog «FF» oto (dekadukd) 255.

1. Anuovpynote éva véo £pyo pe v ovopaocio numberConverter. T'o owovopia xpévov, otnv
€PYAOTNPLOKT 0LTH doknor dev Oa e1GAyovpEe OXOAO GTOV KDOLKE TOV OMLLOVPYODVLLE.

2. Anuovpynote v kidon NumberConverter. H «Adon NumberConverter mopéyst Tig
TOPAKAT® OTOTIKEG PEBOOOLG:

= long bin2Dec(String) Mertatponr| aptOudv omd Svadikd cg dekadkd GUGTI .

= long oct2Dec(String) Metatponn apOudv and oktodikd og dekadikd choTnua.

= long hex2Dec(String) Metatponn oplOudv and dekaeEadikd og dekadikd cOOTNLA.
= String dec2Bin(long) Mertatponr| aptOuUdV omd SeKadIKO G€ SVASIKO GUGTNLLCL.

= String dec20ct(long) Mertatponr) aptOudV 0md SeKOSIKO GE OKTUSIKO GUGTNLOL.

= String dec2Hex(long) Metatponn oplOudv and dekadikd og dekaeladikd cvoTNA.
= String bin20ct(String) Mertatpont| aptOudv omd Svadikd g OKTAOIKO GVGTNLLA.

= String bin2Hex(String) Mertatponr aptOudv omd dvadikd og dekaeEadikd GOGTN LA,
= String oct2Bin(String) Metatponn oplOudv and oKTodKo o€ SVOSIKO GOOTNUA.

= String hex2Bin(String) Metatponn opOudv and dekoeladikd og dvadikd chotnua.

3. Ylomomote Tic peboddovg bin2Dec(), oct2Dec(), kot hex2Dec(). Koabepio omd Tig
peBodovg antég déyeTal Eva aApoupOuNTIKO cav dedOUEVO TO OO0 OvaAPIoTA €vay 0plBpd GTo
dvadikd, oktadkd Kot dekaeEadikd cvotnua, avtiotoya. Emotpépst tov apiBud mov aviietoryel
070 OgKOOIKO GVOTNHO. XTa oxOMo NG Kabe peBddov va Tpocdlopicete T0 UEYIOTO UHKOG TOL
oApoplBunTikoy (e Paon to €0pog TOV UPBUDOV TOL UTOPEL VO OVOTUPUGTNCEL EVOG aplORog
tomov long).

4. O pebddor dec2Bin(), dec20ct(), ka dec2Hex() 6Oa vAiomombovv Pacilopevec oe
ovveyels dwpéoetc. O kddkag yo ™ pebodo dec2Bin() axorovbel.

public static String dec2Bin(long decimal)
{

int base=2;

String binary=""";

int remainder; // uvnélo.no &.aipeong
long quotient; // nnAixo d.aipeong

boolean finished=false;
while (Ifinished){
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remainder= (int) (decimal % base);
quotient=decimal/base;
binary= remainder + binary;
if (quotient==0)
finished=true;
else
decimal=quotient;

return binary;
}//dec2Bin

A@Pod KOTAOVONGETE TOV TOPATAVD KOIKO, HE OVAAOYO TPOTO Vo VAomomoete TG HeBOSoLG
dec20ct(), kou dec2Hex(-

5. H petotpomn omd to dvadikd 6to 0kTadkd choTnie (Kot avtioTpopa) propel va yiver yopilovtag
Tov Svadkd aplBud oe TpLadec kot petatpémovtag TNV Kabe Tprdda o6To avtioToro OoKTadKO
ynoio. (Ta v petarponn dekaefadikdv aplBudv oe dvadikods, o dekaeladikods aplipoc
yopiletor oe teTpddeg.) Me PBdon ™ pébodo avtr, va viomombodv ot pébodot bin20ct(),
bin2Hex(), oct2Bin(), ot hex2Bin(). Avaykaio (iowg) givar n ypnon tov pedddov
charAt() «xo substring() g khdong String. Ilopotmpnote OTL pHE TNV TUNUOTIKN
petatpomn» dev tifetan Bépa opiov tov peyEBouvs TV oAeapliunTikdy -

6. No epumlovtioTel 0 KOIKAG TOV KAAGEDV LUE GYOALOL.
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